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Ata da Quinquagésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período da 

Segunda Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de 

Sobral, realizada no dia 17 de setembro de 2018. 

 

 Vice-Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

2º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

 

Aos dezessete (17) dias do mês de setembro do ano de 2018, às dezessete horas 

(17h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

quinquagésima quarta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, secretariado pelo edil Cleiton Prado 

Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário 

a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Tiago 

Ramos Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

Cleiton Prado Carvalho, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, José Vytal Arruda Linhares, Estevão Ponte Filho, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior. AUSENTES: Adauto Izidoro Arruda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Romário Araújo de Sousa, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, Ailton Marcos Fontenele 

Vieira. Ata da 53º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi 

lida a Correspondência: - TRIBUNA POPULAR (Apreciação do Plenário cfe. Art. 

80, 2º, I do Regimento Interno):Of. nº 070/18 – Conselho Municipal dos Direitos da 

Pessoa com Deficiência de Sobral, de 10/09/2018. Orador(a): Cristina Maria Nunes 

Sousa (Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência). 

Após apreciação do Presidente, o mesmo considerou incauta a solicitação da Tribuna 

Popular supracitada, já que a palavra do vereador é impreterível no momento da 

Tribuna. Foi lida a Correspondência: - COMUNICADO – Vereador Paulo César 

Lopes Vasconcelos, 12/09/2018. Assunto: Comunica que vai se ausentar do Município 
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de Sobral no período de 13 a 20 de setembro do corrente ano. Foram lidos os Projetos 

de Decreto Legislativos nºs 806/18, 807/18, 808/18, de autoria do vereador Joaquim 

Euclides Feijão Neto (PDT), subscrito por: Paulo César Lopes Vasconcelos, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Itamar Ribeiro da 

Silva,  Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Vicente de Paulo Albuquerque 

“Paulão”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos “Carlos do Calisto” e José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 

Bony” - Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Dra. Manuela de Castro Monte 

Frota; - Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Dra. Melissa Andréa Wanderley de 

Viveiros Parente; - Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Dr. Alexandre 

Augusto Bastos Moura. Foram lidos os Projetos de Lei nºs 2286/18, 2287/18, de 

autoria do  Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Dispõe sobre a publicação na 

internet dos nomes dos empregados das empresas prestadoras de serviços terceirizados 

que atuam junto à Administração Pública Direta e Indireta; - Institui o Projeto “Escola 

que Protege, Todos contra a Violência”, enfrentando a violência contra criança e 

adolescente. Foi lido e, automaticamente, aprovado o Voto de Pesar nº028/18, de 

autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Apresenta 

Votos de Profundo Pesar em memória do Prof. Francisco Joelson Neves. Foram lidas 

as Indicações nºs 1404/18, 1405/18, 1406/18, 1407/18, de autoria do Vereador Dr. 

Estevão Ponte Filho (PP) - Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na 

Av. Mãe Rainha, no bairro Renato Parente; - Indica a manutenção da malha asfáltica 

(recapeamento) na extensão rua Raimundo Nilo Donizete, no bairro Junco; - Indica a 

manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Aprígio Celso Lima Verde, no 

bairro Renato Parente; - Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua 

Valter Catunda, no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro; a Indicação nº 1478/18, de 

autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” 

(PDT) - Indica com urgência a construção de saneamento básico nas ruas: Silvio Régis, 

Benedito Andrade Linhares e Antônia Algenora Rodrigues, no bairro Barragem, distrito 

de Jaibaras, Sobral-CE; a Indicação nº 1483/18, de autoria do Vereador Tiago 

Ramos Vieira (MDB) - Indica que seja feita uma pista de MotoCross entre a 

comunidade de Pedra Branca e o bairro Novo Recanto, no município de Sobral-CE; as 
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Indicações nºs 1484/18, 1485/18, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) - Indica a substituição das lâmpadas 

atuais por lâmpadas de LED para rua Pedro Furtuoso de Melo, bairro Jatobá, município 

de Sobral; - Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para rua Rd 

Carmosa Pimentel, bairro Jatobá, município de Sobral. GRANDE EXPEDIENTE – O 

edil José Crisóstomo Barroso Ibiapina desistiu fazer uso da Tribuna. ORDEM DO 

DIA – Prejudicada por falta de quórum. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convocando a todos para a próxima 

Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

  


